



## Сотрудники Главного управления навестили воспитанников Центра содействия семейному воспитанию «Центральный»



Сотрудники следственного управления по Центральному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и Замоскворецкого межрайонного следственного отдела навестили воспитанников Центра содействия семейному воспитанию «Центральный» и поздравили детей с Международным днём защиты детей.

Директор рассказала о работе центра, в котором дети проживают с рождения и до 4-х лет. Центр помогает детям уже более 95 лет.

Сотрудники познакомились с маленькими воспитанниками, которым подарили игрушки и подарки.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Изображения



01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1361254>